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Subsolador Canavieiro Baldan Controle Remoto 
Sugarcane Subsoiler Baldan Remote Control
Arado Subsolador Cañero Baldan Control Remoto	

SCB-CR
Séries 5 e 7 hastes

Com novo design e maior capacidade para romper as camadas mais profundas, o SCB-CR 
possui hastes com sistema de desarme automático, discos de corte de 26” que 
permitem trabalhar sobre densas camadas de palhadas, bicos recambiáveis, rolo 
destorroador para o pré-nivelamento do solo para futuras operações.

With a new design and higher capacity to 
break the deeper layers, SCB-CR is equipped 
with rods with automatic release, 26” cutting 
discs, which enable working on dense layers of 
straw, exchangeable nozzles, crushing roller for 
pre-leveling of the soil for future operations. 

Con un nuevo diseño y mayor capacidad para 
romper las capas más profundas, la SCB-CR 
dispone de varillas con sistema de desarme 
automático, discos de corte de 26” que permiten 
trabajar sobre capas densas de paja, boquillas 
intercambiables, rodillo para pre-nivelar el suelo 
para futuras operaciones. 

Pneus alinhados com o disco e sulcador 
(previne embuchamento com maior vazão).  
Tires aligned with the disc and ridger (prevents from 
bushing at higher flow rate). 
Neumáticos en línea con el disco y el surcador (evita 
la contracción con mayor caudal).  



A Baldan reserva-se o direito de alterar as características técnicas deste produto 
sem prévio aviso. As imagens contidas neste folheto são de caráter ilustrativo.
Baldan reserves the right to improve and or modify the technical features of this 
product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
El Baldan se reserva el derecho de cambiar las especificaciones de este producto 
sin previo aviso. Las imágenes en este folleto lo son para fines ilustrativos.
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Bico tipo asa. *Consulte a potência de trator 
recomendada.
Nozzle of the wing type. *Check the recommended tractor power. 
Pico alado *Consulte la potencia recomendada para el tractor. 

OPCIONAL  OPTIONAL
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Discos de corte independentes de 26” reguláveis, 
dispostos na frente e no alinhamento de cada haste.
Independent adjustable 26” cutting discs, arranged in front 
and at the alignment of each rod. 
Discos de corte independientes y ajustables de 26”, dispuestas 
en la parte delantera y en la alineación de cada vástago.

Vigas tubulares de alta resistência.
Tubular frame (high resistence).
Vigas tubulares de gran resistencia.

Hastes com desarme automático.
Shank with automatic disarm.
Flejes con desarme automático.

Pneus 10.5/80-18 (10 lonas) Super Flotation alinhados 
com o disco e sulcador (previne embuchamento com 
maior vazão). 
Tires 10.5/80-18 (10 liners) Super Flotation aligned with the 
disc and ridger (prevents from bushing at higher flow rate).
Neumáticos Super Flotation 10,5/80-18 (10 lonas) alineados con 
el disco y el surcador (evita la contracción con mayor caudal).

Rolo destorroador simples, fabricado com lâminas e 
apoiado em mancais de lubrificação a graxa e molas 
helicoidais de tração e molas helicoidal de tração 
gradativa.
Crumbler roller manufactured with blades and supported on 
grease bearings and coil springs.
Rodillo desterronador fabricado con cuchillas y apoyado en 
cojinetes de lubicación de grasa y resortes helicoidales de 
tracción graduados.	

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS	
TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

SCB-CR

5 5 Curto | Short | Corto  2620
5 5 Longo | Long | Largo   2620
7 7 Longo | Long | Largo   3620
7 7 Curto | Short | Corto  3620

MODELO N˚ DE HASTES N˚ DE DISCOS CABEÇALHO LARGURA DO CHASSIS
MODEL
MODELO

NR OF STENS
NR DE FLEJES

NR OF DISCS
NR DE DISCOS

COUPLING HEAD   
CABEZAL  

CHASSIS WIDTH 
ANCHURA DEL CHASIS  
mm

550 26” x 6mm 10.5/80-18 (10 lonas) Super Flotation

PROFUNDIDADE DE TRABALHO DISCO DE CORTE PNEUS
WORKING DEPTH
PROFUNDIDAD DE TRABAJO

COUTTER DISC
DISCO CORTADOR

TYRES
NEUMÁTICOS

mm

440 / 460 / 500 2250 / 2500 3115 230 - 250
440 / 460 / 500 2250 / 2500 3188 230 - 250
460 / 500 3150 / 3500 3983 320 - 350
460 / 500 3150 / 3500 3910 320 - 350

ESPAÇAMENTO ENTRE HASTES LARGURA DE TRABALHO PESO APROXIMADO POTÊNCIA APROXIMADA
STENS SPACING
ESPACIAMIENTO ENTRE FLEJES

WORKING WIDTH  
ANCHURA DE TRABAJO  

ESTIMATED WEIGHT
PESO APROXIMADO

TRACTOR REQUIRED
POTENCIA DEL TRACTOR

mm mm Kg Hp

OPCIONAL  OPTIONAL

Cabeçalho de engate longo recomendado para tratores com rodado duplo (filipado).
Long coupling head recommended for double-wheeled tractors (flipped). 
Cabezal de acoplamiento largo recomendado para tractores con ruedas dobles (filipado).

OPCIONAL  OPTIONALOPCIONAL  OPTIONAL

Mancais à graxa ou a óleo.
Grease or oil bearing housings. 
Engrasar o aceitar los cojinetes. 

Graxa
Grease
Grasa

Óleo
Oil
Aceite


